0 Escriu el nombre que correspon a cada lletra.

>0
B
O

1 A2
4

B 3
4

16

0 Escriu amb lletres els nombres de |'exercici anterior.
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942,24 415,5
D563 — 216,25




; 23708 S (i pifv) 0,72

s i + 61,43 + 9,08 + 60,3

) 215 93,7 525 3,75
_ 48,72 - 61,35 -412,6 ~ 0,28

0 Completa les séries.
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0 En Pere compra un flotador i una crema solar per 86,60 euros. El
flotador costa 79,65 euros. Quant ha pagat per la crema?

664 537 161,92
501 43,36 83 5
+ 402 T H21I5a% T 60

3188 57,2 917,35
_ 246,17 — 6,54 _ 841

® Completa.

3,2 + 4,8 — = 16,6 - + 4,8| =
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0,5 5,71 0,1 7,73 071




® Un jardi té forma rectangular i fa 54,23 metres de llarg i 23,75
d’ample. Quants metres de tanca necessitarem per tancar-lo?

2,33
+ 3,06

37,81 12,63
- 0,9
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® Compro un reproductor MP3 per 38,75 euros i uns altaveus per
19,45 euros. Em fan un descompte de 3,95 euros. Quant hauré de
pagare

® Calcula.

5,09
24,6 61,7
+ 7,36

8,01
0,96 65,8
+ 34,2 + 561

® Descompon en els diferents ordres d’unitats.
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® Col-loca i calcula.
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10,02 —2,55 363 — 45,4 560-6,17

=
>




® La Paula ha gastat 3,20 euros en fruita, 16,48 a la carnisseria i 7,63

a la peixateria. Amb quants diners tornara a casa si portava un bitllet
de 50 euros?

@ Representa a la recta els segiients nombres.

A=57 B=3,8 C=6,2 D=4)5 E=6

3 4 5 6 7

® Completa.
3,4 5 g +53 —6,5
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® Col-loca i calcula.
H e — e

107 + 4,3 + 335 | 40,8 + 5,56 + 65,4 |7,07 + 835 + 93,2




